
Sicherheitsdokument für den Kinder-Kleiderständer mit Ablage, aus Holz - Modell: 

Joyz 

Produktübersicht: 

Der Kinder-Kleiderständer „Joyz“ von ECD Germany ist ein stilvolles Einrichtungsstück für 

das Kinderzimmer. Der Kleiderständer vereint Funktionalität und ansprechendes Design, 

indem er eine Ablage, drei Fächer und einen integrierten Spiegel bietet. Gefertigt aus 

hochwertigem Holz und in klassischem Weiß gehalten, passt er perfekt in jede 

kindergerechte Umgebung. 

Sicherheitshinweise: 

1. Stabilität und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Kleiderständer auf einer ebenen und stabilen 

Oberfläche steht, um ein Umkippen zu vermeiden. 

   - Achten Sie darauf, dass der Kleiderständer korrekt zusammengebaut ist, indem Sie alle 

mitgelieferten Befestigungsteile gemäß der Anleitung verwenden. 

   - Empfehlen Sie, das Möbelstück an der Wand zu befestigen, wenn es in der Nähe von 

kleinen Kindern aufgestellt wird, um maximale Sicherheit zu gewährleisten. 

2. Verwendung durch Kinder: 

   - Der Kleiderständer ist nicht für Kinder unter drei Jahren zum Klettern oder 

Spielen geeignet. Beaufsichtigen Sie Kinder gegebenenfalls während der Benutzung. 

   - Achten Sie darauf, dass keine schweren oder scharfen Gegenstände auf dem 

Kleiderständer aufbewahrt werden, die herunterfallen und Verletzungen verursachen 

könnten. 

3. Material- und Produktpflege: 

   - Der Kleiderständer besteht aus Holz. Vermeiden Sie den Kontakt mit übermäßiger 

Feuchtigkeit, um Beschädigungen des Materials zu verhindern. 

   - Reinigen Sie die Oberfläche regelmäßig mit einem leicht feuchten Tuch. Verwenden Sie 

keine aggressiven Reinigungsmittel, um die Lackierung und das Material nicht zu 

beschädigen. 

4. Spiegel und Glasflächen: 

   - Der Spiegel ist aus Glas gefertigt und muss mit Vorsicht behandelt werden. Prüfen Sie 

regelmäßig auf Risse oder Schäden. 

   - Lassen Sie Kinder nicht ohne Aufsicht vor dem Spiegel stehen, um das Risiko von 

Glasbruch zu minimieren. 

5. Transport und Verlagerung: 

   - Achten Sie beim Transport des Kleiderständers auf eine sachgemäße Verpackung, um 

Beschädigungen zu vermeiden. Transportieren Sie das Produkt immer in aufrechter 

Position. 



6. Produktinspektion: 

   - Führen Sie regelmäßig eine visuelle Inspektion des Kleiderständers durch, um 

sicherzustellen, dass alle Teile fest angebracht sind und keine strukturellen Schwächen 

aufweisen. 

   - Ersetzen Sie beschädigte oder fehlende Teile sofort, um die Sicherheit des 

Produkts zu gewährleisten. 

Abschließende Hinweise: 

Bitte befolgen Sie alle oben genannten Sicherheitsvorkehrungen, um einen sicheren und 

effizienten Gebrauch des Kinder-Kleiderständers „Joyz“ zu gewährleisten. Bei Fragen oder 

Problemen wenden Sie sich bitte an den Kundensupport von ECD Germany. Die Sicherheit 

Ihrer Kinder hat höchste Priorität, und die richtigen Sicherheitsmaßnahmen tragen dazu 

bei, Unfälle zu vermeiden. 

  



Safety document for the children's clothes rack with shelf, made of wood - Model: Joyz 

Product overview: 

The "Joyz" children's clothes rack from ECD Germany is a stylish piece of furniture for the 

children's room. The clothes rack combines functionality and attractive design by offering a 

shelf, three compartments and an integrated mirror. Made from high-quality wood and 

finished in classic white, it fits perfectly into any child-friendly environment. 

Safety instructions: 

1. stability and installation: 

   - Ensure that the clothes rack is placed on a flat and stable surface to prevent it from 

tipping over. 

   - Make sure that the clothes rack is correctly assembled by using all the supplied fasteners 

according to the instructions. 

   - Recommend fixing the unit to the wall if it is placed near small children to ensure 

maximum safety. 

2. use by children: 

   - The clothes rack is not suitable for children under the age of three to climb or play on. 

Supervise children during use if necessary. 

   - Ensure that no heavy or sharp objects are stored on the clothes rack that could fall and 

cause injury. 

3. material and product care: 

   - The clothes rack is made of wood. Avoid contact with excessive moisture to prevent 

damage to the material. 

   - Clean the surface regularly with a slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning 

agents to avoid damaging the paintwork and the material. 

4. mirrors and glass surfaces: 

   - The mirror is made of glass and must be handled with care. Check regularly for cracks or 

damage. 

   - To minimize the risk of glass breakage, do not allow children to stand in front of the 

mirror without supervision. 

5. transportation and relocation: 

   - When transporting the clothes rack, ensure that it is properly packaged to avoid damage. 

Always transport the product in an upright position. 

6. product inspection: 

   - Periodically perform a visual inspection of the garment rack to ensure that all parts are 

securely attached and have no structural weaknesses. 

   - Replace damaged or missing parts immediately to ensure the safety of the product. 

Final notes: 



Please follow all the above safety precautions to ensure safe and efficient use of the 

children's clothes rack "Joyz". If you have any questions or problems, please contact 

customer support at ECD Germany. The safety of your children is a top priority and the 

correct safety measures will help to prevent accidents. 

  



Document de sécurité pour le porte-manteau pour enfants avec étagère, en bois - Modèle : 

Joyz 

Aperçu des produits : 

Le portemanteau pour enfants "Joyz" de ECD Germany est une pièce d'ameublement 

élégante pour la chambre d'enfant. Le portemanteau allie fonctionnalité et design attrayant 

en offrant une étagère, trois compartiments et un miroir intégré. Fabriqué en bois de haute 

qualité et d'un blanc classique, il s'intègre parfaitement dans tout environnement adapté 

aux enfants. 

Consignes de sécurité : 

1. stabilité et installation : 

   - Assurez-vous que le portemanteau est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter 

qu'il ne bascule. 

   - Veillez à ce que le portemanteau soit correctement assemblé en utilisant toutes les pièces 

de fixation fournies conformément aux instructions. 

   - Recommandez de fixer le meuble au mur lorsqu'il est placé à proximité de jeunes enfants 

afin de garantir une sécurité maximale. 

2. utilisation par des enfants : 

   - Le portemanteau ne convient pas aux enfants de moins de trois ans pour grimper ou 

jouer. Le cas échéant, surveillez les enfants pendant l'utilisation. 

   - Veillez à ne pas placer sur le portemanteau des objets lourds ou tranchants qui 

pourraient tomber et provoquer des blessures. 

3. entretien des matériaux et du produit : 

   - Le portemanteau est en bois. Évitez tout contact avec une humidité excessive afin 

d'éviter d'endommager le matériau. 

   - Nettoyez régulièrement la surface avec un chiffon légèrement humide. N'utilisez pas de 

produits de nettoyage agressifs afin de ne pas endommager la peinture et le matériau. 

4. les miroirs et les surfaces en verre : 

   - Le miroir est fabriqué en verre et doit être manipulé avec précaution. Vérifiez 

régulièrement qu'il n'est pas fissuré ou endommagé. 

   - Ne laissez pas les enfants se tenir devant le miroir sans surveillance afin de minimiser le 

risque de bris de verre. 

5. le transport et le déplacement : 

   - Lors du transport du portemanteau, veillez à l'emballer correctement afin d'éviter tout 

dommage. Transportez toujours le produit en position verticale. 

6. inspection du produit : 

   - Effectuez régulièrement une inspection visuelle du portemanteau pour vous assurer que 

toutes les pièces sont bien fixées et qu'elles ne présentent pas de faiblesses structurelles. 



   - Remplacez immédiatement les pièces endommagées ou manquantes afin de garantir la 

sécurité du produit. 

Remarques finales : 

Veuillez suivre toutes les mesures de sécurité mentionnées ci-dessus afin de garantir une 

utilisation sûre et efficace du portemanteau pour enfants "Joyz". En cas de questions ou de 

problèmes, veuillez contacter le support clientèle de ECD Germany. La sécurité de vos 

enfants est une priorité absolue et les mesures de sécurité appropriées contribuent à éviter 

les accidents. 

  



Documento di sicurezza per l'appendiabiti per bambini con ripiano, in legno - Modello: Joyz 

Panoramica del prodotto: 

L'appendiabiti per bambini "Joyz" di ECD Germany è un mobile elegante per la stanza dei 

bambini. L'appendiabiti unisce funzionalità e design accattivante, offrendo un ripiano, tre 

scomparti e uno specchio integrato. Realizzato in legno di alta qualità e rifinito nel classico 

colore bianco, si adatta perfettamente a qualsiasi ambiente adatto ai bambini. 

Istruzioni di sicurezza: 

1. stabilità e installazione: 

   - Assicurarsi che lo stendibiancheria sia posizionato su una superficie piana e stabile per 

evitare che si ribalti. 

   - Assicurarsi che lo stendibiancheria sia montato correttamente utilizzando tutte le parti 

di fissaggio fornite secondo le istruzioni. 

   - Per garantire la massima sicurezza, si consiglia di fissare l'unità alla parete se viene 

collocata in prossimità di bambini piccoli. 

2. utilizzo da parte dei bambini: 

   - L'appendiabiti non è adatto ai bambini di età inferiore ai tre anni per arrampicarsi o 

giocare. Se necessario, sorvegliare i bambini durante l'uso. 

   - Assicurarsi che sullo stendibiancheria non siano riposti oggetti pesanti o affilati che 

potrebbero cadere e causare lesioni. 

3. materiale e cura del prodotto: 

   - Lo stendibiancheria è realizzato in legno. Evitare il contatto con l'umidità eccessiva per 

non danneggiare il materiale. 

   - Pulire regolarmente la superficie con un panno leggermente umido. Non utilizzare 

detergenti aggressivi per non danneggiare la vernice e il materiale. 

4. specchi e superfici in vetro: 

   - Lo specchio è in vetro e deve essere maneggiato con cura. Controllare regolarmente che 

non vi siano crepe o danni. 

   - Per ridurre al minimo il rischio di rottura del vetro, non permettere ai bambini di sostare 

davanti allo specchio senza supervisione. 

5 Trasporto e spostamento: 

   - Quando si trasporta lo stendibiancheria, assicurarsi che sia imballato correttamente per 

evitare danni. Trasportare sempre il prodotto in posizione verticale. 

6. ispezione del prodotto: 

   - Eseguire periodicamente un'ispezione visiva del portabiti per assicurarsi che tutte le 

parti siano fissate saldamente e non presentino debolezze strutturali. 

   - Sostituire immediatamente le parti danneggiate o mancanti per garantire la sicurezza del 

prodotto. 



Note finali: 

Seguire tutte le precauzioni di sicurezza indicate per garantire un uso sicuro ed efficiente 

dell'appendiabiti per bambini "Joyz". In caso di domande o problemi, contattare l'assistenza 

clienti all'indirizzo ECD Germany. La sicurezza dei vostri bambini è una priorità assoluta e le 

corrette misure di sicurezza contribuiranno a prevenire gli incidenti. 

  



Documento de seguridad para el perchero infantil con estante, de madera - Modelo: Joyz 

Resumen del producto: 

El perchero infantil "Joyz" de ECD Germany es un elegante mueble para la habitación de los 

niños. El perchero combina funcionalidad y diseño atractivo al ofrecer un estante, tres 

compartimentos y un espejo integrado. Fabricado en madera de alta calidad y acabado en 

blanco clásico, encaja perfectamente en cualquier ambiente infantil. 

Instrucciones de seguridad: 

1. estabilidad e instalación: 

   - Asegúrese de que el perchero está colocado sobre una superficie nivelada y estable para 

evitar que vuelque. 

   - Asegúrese de que el perchero está correctamente montado utilizando todas las piezas de 

fijación suministradas de acuerdo con las instrucciones. 

   - Se recomienda fijar la unidad a la pared si se coloca cerca de niños pequeños para 

garantizar la máxima seguridad. 

2. uso por niños: 

   - El perchero no es adecuado para que los niños menores de tres años se suban a él o 

jueguen con él. Si es necesario, supervise a los niños durante el uso. 

   - Asegúrese de que no haya objetos pesados o afilados en el perchero que puedan caerse y 

causar lesiones. 

3. material y cuidado del producto 

   - El perchero está hecho de madera. Evite el contacto con humedad excesiva para evitar 

daños en el material. 

   - Limpie regularmente la superficie con un paño ligeramente humedecido. No utilice 

productos de limpieza agresivos para evitar dañar la pintura y el material. 

4. espejos y superficies de cristal 

   - El espejo es de cristal y debe manipularse con cuidado. Compruebe periódicamente si 

hay grietas o daños. 

   - Para minimizar el riesgo de rotura del cristal, no permita que los niños se pongan delante 

del espejo sin supervisión. 

5 Transporte y traslado: 

   - Cuando transporte el perchero, asegúrese de que está correctamente embalado para 

evitar daños. Transporte siempre el producto en posición vertical. 

6. inspección del producto: 

   - Realice periódicamente una inspección visual del perchero para asegurarse de que todas 

las piezas están bien sujetas y no presentan debilidades estructurales. 

   - Sustituya inmediatamente las piezas dañadas o que falten para garantizar la seguridad 

del producto. 



Notas finales: 

Por favor, siga todas las precauciones de seguridad anteriores para garantizar un uso 

seguro y eficiente del perchero infantil "Joyz". Si tiene alguna pregunta o problema, póngase 

en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany. La seguridad de sus hijos 

es una prioridad absoluta y las medidas de seguridad correctas ayudarán a evitar 

accidentes. 

  



Документ за безопасност за стелаж за детски дрехи с рафт, изработен от дърво - 

Модел: Joyz 

Общ преглед на продукта: 

Детският шкаф за дрехи "Joyz" от ECD Germany е стилна мебел за детската стая. 

Закачалката за дрехи съчетава функционалност и атрактивен дизайн, като предлага 

рафт, три отделения и вградено огледало. Изработен от висококачествена дървесина 

и завършен в класическо бяло, той се вписва идеално във всяка детска среда. 

Инструкции за безопасност: 

1. стабилност и монтаж: 

   - Уверете се, че стелажът за дрехи е поставен на равна и стабилна повърхност, за да 

се предотврати преобръщането му. 

   - Уверете се, че стелажът за дрехи е правилно сглобен, като използвате всички 

доставени крепежни части съгласно инструкциите. 

   - Препоръчваме да фиксирате уреда към стената, ако е поставен в близост до малки 

деца, за да се осигури максимална безопасност. 

2. използване от деца: 

   - Не е подходящ за катерене или игра на деца под тригодишна възраст. Ако е 

необходимо, наблюдавайте децата по време на употреба. 

   - Уверете се, че на закачалката за дрехи не се съхраняват тежки или остри предмети, 

които могат да паднат и да причинят нараняване. 

3. грижа за материалите и продуктите: 

   - Стойката за дрехи е изработена от дърво. Избягвайте контакт с прекомерна влага, 

за да предотвратите повреда на материала. 

   - Почиствайте редовно повърхността с леко влажна кърпа. Не използвайте 

агресивни почистващи препарати, за да не повредите лаковото покритие и 

материала. 

4. огледала и стъклени повърхности: 

   - Огледалото е изработено от стъкло и с него трябва да се работи внимателно. 

Проверявайте редовно за пукнатини или повреди. 

   - За да сведете до минимум риска от счупване на стъклото, не позволявайте на деца 

да стоят пред огледалото без надзор. 

5 Транспорт и преместване: 

   - При транспортиране на стелажа за дрехи се уверете, че той е правилно опакован, 

за да се избегне повреда. Винаги транспортирайте продукта в изправено положение. 

6. проверка на продукта: 

   - Периодично извършвайте визуална проверка на стелажа за дрехи, за да се уверите, 

че всички части са здраво закрепени и нямат конструктивни слабости. 



   - Незабавно заменете повредените или липсващи части, за да осигурите 

безопасността на продукта. 

Заключителни бележки: 

Моля, спазвайте всички горепосочени мерки за безопасност, за да осигурите 

безопасно и ефективно използване на стойката за детски дрехи "Joyz". Ако имате 

някакви въпроси или проблеми, моля, свържете се с отдела за обслужване на 

клиенти на ECD Germany. Безопасността на вашите деца е основен приоритет и 

правилните мерки за безопасност ще ви помогнат да предотвратите инциденти. 

  



Bezpečnostní doklad pro věšák na dětské oblečení s policí, vyrobený ze dřeva - Model: Joyz 

Přehled produktů: 

Dětský věšák na oblečení "Joyz" z ECD Germany je stylový kus nábytku do dětského pokoje. 

Věšák na oblečení kombinuje funkčnost a atraktivní design, protože nabízí polici, tři 

přihrádky a integrované zrcadlo. Je vyroben z vysoce kvalitního dřeva a dokončen v klasické 

bílé barvě, takže se dokonale hodí do každého dětského prostředí. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. stabilita a instalace: 

   - Aby se věšák nepřevrátil, je třeba zajistit jeho stabilitu: Ujistěte se, že je věšák umístěn na 

rovném a stabilním povrchu. 

   - Zajistěte, aby byl stojan na oděvy správně sestaven pomocí všech dodaných 

upevňovacích dílů podle návodu. 

   - Doporučujeme připevnit přístroj ke stěně, pokud je umístěn v blízkosti malých dětí, aby 

byla zajištěna maximální bezpečnost. 

2. použití dětmi: 

   - Věšák na oblečení není vhodný pro děti mladší tří let, aby na něj lezly nebo si s ním hrály. 

V případě potřeby dohlížejte na děti během používání. 

   - Zajistěte, aby na věšáku na oblečení nebyly uloženy žádné těžké nebo ostré předměty, 

které by mohly spadnout a způsobit zranění. 

3. péče o materiál a výrobky: 

   - Stojan na oblečení je vyroben ze dřeva. Zabraňte kontaktu s nadměrnou vlhkostí, aby 

nedošlo k poškození materiálu. 

   - Povrch pravidelně čistěte mírně navlhčeným hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí 

prostředky, aby nedošlo k poškození laku a materiálu. 

4. zrcadla a skleněné plochy: 

   - Zrcadlo je vyrobeno ze skla a je třeba s ním zacházet opatrně. Pravidelně kontrolujte, zda 

není prasklé nebo poškozené. 

   - Abyste minimalizovali riziko rozbití skla, nedovolte dětem stát před zrcadlem bez 

dozoru. 

5 Doprava a přemístění: 

   - Při přepravě věšáku na oděvy dbejte na to, aby byl řádně zabalen a nedošlo k jeho 

poškození. Výrobek vždy přepravujte ve vzpřímené poloze. 

6. kontrola výrobků: 

   - Pravidelně provádějte vizuální kontrolu stojanu na oděvy, abyste se ujistili, že jsou 

všechny díly bezpečně připevněny a nemají žádné konstrukční nedostatky. 

   - Poškozené nebo chybějící díly okamžitě vyměňte, aby byla zajištěna bezpečnost výrobku. 

Závěrečné poznámky: 



Dodržujte všechna výše uvedená bezpečnostní opatření, abyste zajistili bezpečné a efektivní 

používání věšáku na dětské oblečení "Joyz". V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů se 

obraťte na zákaznickou podporu na adrese ECD Germany. Bezpečnost vašich dětí je nejvyšší 

prioritou a správná bezpečnostní opatření pomohou zabránit nehodám. 

  



Sikkerhedsdokument til børnetøjsstativ med hylde, fremstillet af træ - Model: Joyz 

Produktoversigt: 

Børnetøjsstativet "Joyz" fra ECD Germany er et stilfuldt møbel til børneværelset. Tøjstativet 

kombinerer funktionalitet og attraktivt design ved at tilbyde en hylde, tre rum og et 

integreret spejl. Det er fremstillet af træ i høj kvalitet og har en klassisk hvid finish, så det 

passer perfekt ind i ethvert børnevenligt miljø. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Stabilitet og installation: 

   - Sørg for, at tøjstativet placeres på et plant og stabilt underlag, så det ikke vælter. 

   - Sørg for, at tøjstativet er samlet korrekt ved at bruge alle de medfølgende 

fastgørelsesdele i henhold til instruktionerne. 

   - Anbefal at fastgøre enheden til væggen, hvis den placeres i nærheden af små børn for at 

sikre maksimal sikkerhed. 

2. Brug af børn: 

   - Tøjstativet er ikke egnet til, at børn under tre år klatrer på det eller leger med det. Hold 

om nødvendigt opsyn med børn under brug. 

   - Sørg for, at der ikke opbevares tunge eller skarpe genstande på tøjstativet, som kan falde 

ned og forårsage skade. 

3. Materiale og produktpleje: 

   - Tøjstativet er lavet af træ. Undgå kontakt med for meget fugt for at undgå skader på 

materialet. 

   - Rengør overfladen regelmæssigt med en let fugtig klud. Brug ikke aggressive 

rengøringsmidler for at undgå at beskadige lakken og materialet. 

4. Spejle og glasoverflader: 

   - Spejlet er lavet af glas og skal håndteres med forsigtighed. Tjek jævnligt for revner eller 

skader. 

   - Lad ikke børn stå foran spejlet uden opsyn for at minimere risikoen for, at glasset går i 

stykker. 

5 Transport og flytning: 

   - Når du transporterer tøjstativet, skal du sørge for, at det er pakket ordentligt ind for at 

undgå skader. Transporter altid produktet i opretstående stilling. 

6. Produktinspektion: 

   - Udfør regelmæssigt en visuel inspektion af tøjstativet for at sikre, at alle dele er 

forsvarligt fastgjort og ikke har strukturelle svagheder. 

   - Udskift straks beskadigede eller manglende dele for at sikre produktets sikkerhed. 

Sidste bemærkning: 



Følg venligst alle ovenstående sikkerhedsforanstaltninger for at sikre en sikker og effektiv 

brug af "Joyz" børnetøjsstativet. Hvis du har spørgsmål eller problemer, bedes du kontakte 

kundesupport på ECD Germany. Dine børns sikkerhed er en topprioritet, og de korrekte 

sikkerhedsforanstaltninger hjælper med at forhindre ulykker. 

  



Turvallisuusasiakirja lasten vaatetelineelle, jossa on hylly, puusta - Malli: Joyz 

Tuotteen yleiskatsaus: 

Joyz-lastenvaateteline ECD Germany on tyylikäs kaluste lastenhuoneeseen. Vaatetelineessä 

yhdistyvät toiminnallisuus ja houkutteleva muotoilu, sillä siinä on hylly, kolme lokeroa ja 

integroitu peili. Laadukkaasta puusta valmistettu ja klassisen valkoiseksi viimeistelty 

vaatekaappi sopii täydellisesti mihin tahansa lapsiystävälliseen ympäristöön. 

Turvallisuusohjeet: 

1. vakaus ja asennus: 

   - Varmista, että vaateteline asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

   - Varmista, että vaateteline on koottu oikein käyttämällä kaikkia mukana toimitettuja 

kiinnitysosia ohjeiden mukaisesti. 

   - Suosittele laitteen kiinnittämistä seinään, jos se sijoitetaan pienten lasten läheisyyteen 

maksimaalisen turvallisuuden varmistamiseksi. 

2. lasten käyttö: 

   - Vaateteline ei sovellu alle kolmivuotiaiden lasten kiipeilyyn tai leikkimiseen sillä. Valvo 

lapsia käytön aikana tarvittaessa. 

   - Varmista, ettei vaatetelineessä säilytetä raskaita tai teräviä esineitä, jotka voivat pudota 

ja aiheuttaa loukkaantumisen. 

3. materiaalin ja tuotteen hoito: 

   - Vaateteline on valmistettu puusta. Vältä kosketusta liiallisen kosteuden kanssa 

materiaalin vaurioitumisen estämiseksi. 

   - Puhdista pinta säännöllisesti hieman kostealla liinalla. Älä käytä aggressiivisia 

puhdistusaineita, jotta vältät maalipinnan ja materiaalin vahingoittumisen. 

4. Peilit ja lasipinnat: 

   - Peili on valmistettu lasista, ja sitä on käsiteltävä varoen. Tarkista säännöllisesti, ettei 

siinä ole halkeamia tai vaurioita. 

   - Lasin rikkoutumisriskin minimoimiseksi älä anna lasten seistä peilin edessä ilman 

valvontaa. 

5 Kuljetus ja siirtäminen: 

   - Kun kuljetat vaatetelinettä, varmista, että se on asianmukaisesti pakattu vaurioiden 

välttämiseksi. Kuljeta tuotetta aina pystyasennossa. 

6. tuotetarkastus: 

   - Tarkasta vaateteline säännöllisesti silmämääräisesti varmistaaksesi, että kaikki osat ovat 

tukevasti kiinnitettyinä ja ettei niissä ole rakenteellisia heikkouksia. 

   - Vaihda vaurioituneet tai puuttuvat osat välittömästi tuotteen turvallisuuden 

varmistamiseksi. 



Loppuhuomautukset: 

Noudata kaikkia edellä mainittuja turvatoimia varmistaaksesi Joyz-lastenvaatetelineen 

turvallisen ja tehokkaan käytön. Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia, ota yhteyttä 

asiakastukeen osoitteessa ECD Germany. Lasten turvallisuus on etusijalla, ja oikeat 

turvatoimet auttavat ehkäisemään onnettomuuksia. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το παιδικό ράφι ρούχων με ράφι, κατασκευασμένο από ξύλο - 

μοντέλο: Joyz 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Η παιδική κρεμάστρα ρούχων "Joyz" από το ECD Germany είναι ένα κομψό έπιπλο για το 

παιδικό δωμάτιο. Η κρεμάστρα ρούχων συνδυάζει τη λειτουργικότητα και τον ελκυστικό 

σχεδιασμό προσφέροντας ένα ράφι, τρία διαμερίσματα και έναν ενσωματωμένο καθρέφτη. 

Κατασκευασμένο από ξύλο υψηλής ποιότητας και φινιρισμένο σε κλασικό λευκό χρώμα, 

ταιριάζει απόλυτα σε κάθε φιλικό προς τα παιδιά περιβάλλον. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. σταθερότητα και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ράφι ρούχων τοποθετείται σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να 

μην ανατραπεί. 

   - Βεβαιωθείτε ότι η σχάρα ρούχων έχει συναρμολογηθεί σωστά χρησιμοποιώντας όλα τα 

παρεχόμενα εξαρτήματα στερέωσης σύμφωνα με τις οδηγίες. 

   - Συνιστούμε τη στερέωση της μονάδας στον τοίχο εάν τοποθετείται κοντά σε μικρά 

παιδιά για να διασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή ασφάλεια. 

2. χρήση από παιδιά: 

   - Η σχάρα ρούχων δεν είναι κατάλληλη για παιδιά κάτω των τριών ετών για να 

σκαρφαλώσουν πάνω της ή να παίξουν με αυτήν. Επιβλέπετε τα παιδιά κατά τη διάρκεια 

της χρήσης, εάν είναι απαραίτητο. 

   - Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν βαριά ή αιχμηρά αντικείμενα αποθηκευμένα στη σχάρα 

ρούχων που θα μπορούσαν να πέσουν και να προκαλέσουν τραυματισμό. 

3. φροντίδα υλικών και προϊόντων: 

   - Το ράφι ρούχων είναι κατασκευασμένο από ξύλο. Αποφύγετε την επαφή με υπερβολική 

υγρασία για να αποφύγετε τη φθορά του υλικού. 

   - Καθαρίζετε τακτικά την επιφάνεια με ένα ελαφρώς υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε 

επιθετικά καθαριστικά για να αποφύγετε την πρόκληση ζημιάς στο χρώμα και το υλικό. 

4. καθρέφτες και γυάλινες επιφάνειες: 

   - Ο καθρέφτης είναι κατασκευασμένος από γυαλί και πρέπει να τον χειρίζεστε με 

προσοχή. Ελέγχετε τακτικά για ρωγμές ή ζημιές. 

   - Για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο θραύσης του γυαλιού, μην αφήνετε τα παιδιά να 

στέκονται μπροστά από τον καθρέφτη χωρίς επίβλεψη. 

5 Μεταφορά και μετεγκατάσταση: 

   - Όταν μεταφέρετε το ράφι ρούχων, βεβαιωθείτε ότι είναι κατάλληλα συσκευασμένο για 

να αποφύγετε ζημιές. Μεταφέρετε το προϊόν πάντα σε όρθια θέση. 

6. επιθεώρηση προϊόντων: 

   - Πραγματοποιήστε περιοδικά οπτική επιθεώρηση του ράφι ενδυμάτων για να 



διασφαλίσετε ότι όλα τα μέρη είναι σταθερά συνδεδεμένα και δεν έχουν δομικές αδυναμίες. 

   - Αντικαταστήστε αμέσως τα κατεστραμμένα ή ελλείποντα μέρη για να διασφαλίσετε την 

ασφάλεια του προϊόντος. 

Τελικές σημειώσεις: 

Παρακαλείστε να ακολουθήσετε όλες τις παραπάνω προφυλάξεις ασφαλείας για να 

διασφαλίσετε την ασφαλή και αποτελεσματική χρήση του παιδικού ράφι ρούχων "Joyz". 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την 

υποστήριξη πελατών στο ECD Germany. Η ασφάλεια των παιδιών σας αποτελεί ύψιστη 

προτεραιότητα και τα σωστά μέτρα ασφαλείας θα βοηθήσουν στην αποφυγή ατυχημάτων. 

  



Biztonsági dokumentum a gyermek ruhatartó állványhoz polccal, fából készült - Modell: 

Joyz 

A termék áttekintése: 

A "Joyz" gyermekruhatartó a ECD Germany weboldalról egy stílusos bútordarab a 

gyerekszobába. A ruhatartó a funkcionalitást és a vonzó dizájnt ötvözi egy polccal, három 

rekesszel és egy beépített tükörrel. Kiváló minőségű fából készült, klasszikus fehér színben, 

így tökéletesen illeszkedik minden gyermekbarát környezetbe. 

Biztonsági utasítások: 

1. stabilitás és telepítés: 

   - Biztosítsa, hogy a ruhatartó állványt vízszintes és stabil felületre helyezze, hogy 

megakadályozza a felborulást. 

   - Győződjön meg arról, hogy a ruhatartó állványt helyesen szerelte össze az összes 

mellékelt rögzítőelem felhasználásával, az utasításoknak megfelelően. 

   - Javasoljuk a készülék falhoz rögzítését, ha kisgyermekek közelében helyezzük el a 

maximális biztonság érdekében. 

2. gyermekek általi használat: 

   - A ruhatartó nem alkalmas arra, hogy három év alatti gyermekek felmásszanak rá vagy 

játszanak vele. Szükség esetén felügyelje a gyermekeket a használat során. 

   - Ügyeljen arra, hogy a ruhatartó állványon ne tároljanak nehéz vagy éles tárgyakat, 

amelyek leeshetnek és sérülést okozhatnak. 

3. anyag- és termékápolás: 

   - A ruhatartó állvány fából készült. Az anyag károsodásának elkerülése érdekében kerülje 

a túlzott nedvességgel való érintkezést. 

   - Rendszeresen tisztítsa meg a felületet enyhén nedves ruhával. Ne használjon agresszív 

tisztítószereket, hogy elkerülje a festés és az anyag károsodását. 

4. tükrök és üvegfelületek: 

   - A tükör üvegből készült, és óvatosan kell kezelni. Rendszeresen ellenőrizze, hogy nincs-e 

rajta repedés vagy sérülés. 

   - Az üvegtörés kockázatának minimalizálása érdekében ne engedje, hogy gyermekek 

felügyelet nélkül a tükör előtt álljanak. 

5 Szállítás és áthelyezés: 

   - A ruhatartó állvány szállítása során ügyeljen a megfelelő csomagolásra a sérülések 

elkerülése érdekében. A terméket mindig függőleges helyzetben szállítsa. 

6. termékellenőrzés: 

   - Rendszeresen végezze el a ruhatartó állvány szemrevételezéses ellenőrzését, hogy 

megbizonyosodjon arról, hogy minden alkatrész biztonságosan rögzítve van-e, és 



nincsenek-e szerkezeti gyengeségei. 

   - A termék biztonsága érdekében azonnal cserélje ki a sérült vagy hiányzó alkatrészeket. 

Záró megjegyzések: 

Kérjük, tartsa be a fenti biztonsági óvintézkedéseket a "Joyz" gyermekruhatartó biztonságos 

és hatékony használata érdekében. Ha bármilyen kérdése vagy problémája van, kérjük, 

forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen. A gyermekek biztonsága elsődleges 

fontosságú, és a megfelelő biztonsági intézkedések segítenek megelőzni a baleseteket. 

  



Veiligheidsdocument voor het kinderkledingrek met plank, gemaakt van hout - Model: Joyz 

Productoverzicht: 

Het Joyz kinderkledingrek van ECD Germany is een stijlvol meubelstuk voor de 

kinderkamer. Het kledingrek combineert functionaliteit en een aantrekkelijk design door de 

aanwezigheid van een legplank, drie vakken en een geïntegreerde spiegel. Gemaakt van 

hoogwaardig hout en afgewerkt in klassiek wit, past het perfect in elke kindvriendelijke 

omgeving. 

Veiligheidsinstructies: 

1. stabiliteit en installatie: 

   - Zorg ervoor dat het kledingrek op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om 

te voorkomen dat het omvalt. 

   - Zorg ervoor dat het kledingrek correct gemonteerd is door alle meegeleverde 

bevestigingsonderdelen te gebruiken volgens de instructies. 

   - Om maximale veiligheid te garanderen, raden we aan om het rek aan de muur te 

bevestigen als het in de buurt van kleine kinderen wordt geplaatst. 

2. gebruik door kinderen: 

   - Het kledingrek is niet geschikt voor kinderen jonger dan drie jaar om op te klimmen of 

mee te spelen. Houd indien nodig toezicht op kinderen tijdens het gebruik. 

   - Zorg ervoor dat er geen zware of scherpe voorwerpen op het kledingrek worden 

geplaatst die kunnen vallen en letsel kunnen veroorzaken. 

3. Materiaal en productonderhoud: 

   - Het kledingrek is gemaakt van hout. Vermijd contact met overmatig vocht om schade aan 

het materiaal te voorkomen. 

   - Reinig het oppervlak regelmatig met een licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve 

schoonmaakmiddelen om beschadiging van het lakwerk en het materiaal te voorkomen. 

4. spiegels en glazen oppervlakken: 

   - De spiegel is gemaakt van glas en moet met zorg worden behandeld. Controleer 

regelmatig op barsten of beschadigingen. 

   - Laat kinderen niet zonder toezicht voor de spiegel staan om het risico op glasbreuk te 

minimaliseren. 

5 Transport en verplaatsing: 

   - Als je het kledingrek vervoert, zorg er dan voor dat het goed verpakt is om schade te 

voorkomen. Transporteer het product altijd rechtop. 

6. productinspectie: 

   - Voer regelmatig een visuele inspectie uit van het kledingrek om te controleren of alle 

onderdelen stevig bevestigd zijn en geen structurele zwakheden vertonen. 



   - Vervang beschadigde of ontbrekende onderdelen onmiddellijk om de veiligheid van het 

product te garanderen. 

Slotopmerkingen: 

Volg alle bovenstaande veiligheidsmaatregelen voor een veilig en efficiënt gebruik van het 

"Joyz" kinderkledingrek. Mocht u vragen of problemen hebben, neem dan contact op met de 

klantenservice via ECD Germany. De veiligheid van uw kinderen heeft de hoogste prioriteit 

en de juiste veiligheidsmaatregelen helpen ongelukken te voorkomen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla dziecięcego wieszaka na ubrania z półką, wykonanego z 

drewna - Model: Joyz 

Przegląd produktów: 

Dziecięcy wieszak na ubrania "Joyz" ze sklepu ECD Germany to stylowy mebel do pokoju 

dziecięcego. Wieszak na ubrania łączy w sobie funkcjonalność i atrakcyjny design, oferując 

półkę, trzy przegrody i zintegrowane lustro. Wykonany z wysokiej jakości drewna i 

wykończony w klasycznej bieli, idealnie pasuje do każdego przyjaznego dziecku otoczenia. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. Stabilność i instalacja: 

   - Należy upewnić się, że wieszak na ubrania jest umieszczony na równej i stabilnej 

powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu. 

   - Należy upewnić się, że wieszak na ubrania został prawidłowo zmontowany przy użyciu 

wszystkich dostarczonych elementów mocujących zgodnie z instrukcjami. 

   - Zaleca się przymocowanie urządzenia do ściany, jeśli jest ono umieszczone w pobliżu 

małych dzieci, aby zapewnić maksymalne bezpieczeństwo. 

2. użytkowanie przez dzieci: 

   - Wieszak na ubrania nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej trzeciego roku życia do 

wspinania się lub zabawy. W razie potrzeby należy nadzorować dzieci podczas 

użytkowania. 

   - Należy upewnić się, że na wieszaku na ubrania nie są przechowywane ciężkie lub ostre 

przedmioty, które mogłyby spaść i spowodować obrażenia. 

3. materiał i pielęgnacja produktu: 

   - Wieszak na ubrania jest wykonany z drewna. Należy unikać kontaktu z nadmierną 

wilgocią, aby zapobiec uszkodzeniu materiału. 

   - Powierzchnię należy regularnie czyścić lekko wilgotną szmatką. Nie używaj agresywnych 

środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzenia lakieru i materiału. 

4. Lustra i powierzchnie szklane: 

   - Lusterko jest wykonane ze szkła i należy obchodzić się z nim ostrożnie. Należy regularnie 

sprawdzać, czy nie ma pęknięć lub uszkodzeń. 

   - Aby zminimalizować ryzyko stłuczenia szkła, nie należy pozwalać dzieciom stać przed 

lustrem bez nadzoru. 

5 Transport i przenoszenie: 

   - Podczas transportu wieszaka na ubrania należy upewnić się, że jest on odpowiednio 

zapakowany, aby uniknąć uszkodzeń. Produkt należy zawsze transportować w pozycji 

pionowej. 

6. Kontrola produktu: 

   - Okresowo należy przeprowadzać kontrolę wzrokową wieszaka na odzież, aby upewnić 



się, że wszystkie części są bezpiecznie zamocowane i nie mają słabych punktów 

konstrukcyjnych. 

   - Uszkodzone lub brakujące części należy natychmiast wymienić, aby zapewnić 

bezpieczeństwo produktu. 

Uwagi końcowe: 

Należy przestrzegać wszystkich powyższych środków ostrożności, aby zapewnić bezpieczne 

i wydajne korzystanie z wieszaka na ubrania dla dzieci "Joyz". W razie jakichkolwiek pytań 

lub problemów prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 

Bezpieczeństwo dzieci jest najwyższym priorytetem, a prawidłowe środki bezpieczeństwa 

pomogą zapobiec wypadkom. 

  



Documento de segurança para o estendal de roupa para crianças com prateleira, em 

madeira - Modelo: Joyz 

Visão geral do produto: 

O estendal para crianças "Joyz" da ECD Germany é uma peça de mobiliário elegante para o 

quarto das crianças. O estendal combina funcionalidade e design atrativo, oferecendo uma 

prateleira, três compartimentos e um espelho integrado. Fabricado em madeira de alta 

qualidade e com acabamentos em branco clássico, enquadra-se perfeitamente em qualquer 

ambiente adequado para crianças. 

Instruções de segurança: 

1. Estabilidade e instalação: 

   - Assegurar que o suporte para roupa é colocado numa superfície plana e estável para 

evitar que tombe. 

   - Certifique-se de que o suporte para roupa está corretamente montado, utilizando todas 

as peças de fixação fornecidas, de acordo com as instruções. 

   - Recomenda-se a fixação do aparelho à parede se for colocado perto de crianças pequenas 

para garantir a máxima segurança. 

2. utilização por crianças: 

   - O suporte para roupa não é adequado para crianças com menos de três anos de idade 

treparem ou brincarem com ele. Se necessário, supervisione as crianças durante a 

utilização. 

   - Certifique-se de que não são guardados objectos pesados ou pontiagudos no cesto de 

roupa que possam cair e causar ferimentos. 

3. material e cuidados com o produto: 

   - O cabideiro é feito de madeira. Evitar o contacto com humidade excessiva para não 

danificar o material. 

   - Limpar regularmente a superfície com um pano ligeiramente húmido. Não utilizar 

produtos de limpeza agressivos para não danificar a pintura e o material. 

4. Espelhos e superfícies de vidro: 

   - O espelho é feito de vidro e deve ser manuseado com cuidado. Verificar regularmente se 

existem fissuras ou danos. 

   - Para minimizar o risco de quebra do vidro, não permita que as crianças se coloquem em 

frente do espelho sem supervisão. 

5 Transporte e deslocação: 

   - Quando transportar o suporte para roupa, certifique-se de que está corretamente 

embalado para evitar danos. Transportar sempre o produto na posição vertical. 

6. inspeção do produto: 

   - Efetuar periodicamente uma inspeção visual do suporte de vestuário para garantir que 



todas as peças estão bem fixadas e não apresentam deficiências estruturais. 

   - Substituir imediatamente as peças danificadas ou em falta para garantir a segurança do 

produto. 

Notas finais: 

Siga todas as precauções de segurança acima indicadas para garantir uma utilização segura 

e eficiente do estendal para crianças "Joyz". Se tiver dúvidas ou problemas, contacte o 

serviço de apoio ao cliente em ECD Germany. A segurança dos seus filhos é uma prioridade 

máxima e as medidas de segurança corretas ajudarão a evitar acidentes. 

  



Document de siguranță pentru suportul de haine pentru copii cu raft, fabricat din lemn - 

Model: Joyz 

Prezentare generală a produsului: 

Suportul de haine pentru copii "Joyz" de la ECD Germany este o piesă de mobilier elegantă 

pentru camera copiilor. Raftul pentru haine combină funcționalitatea și designul atractiv, 

oferind un raft, trei compartimente și o oglindă integrată. Fabricat din lemn de înaltă 

calitate și finisat în alb clasic, acesta se integrează perfect în orice mediu prietenos cu copiii. 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. stabilitate și instalare: 

   - Asigurați-vă că suportul pentru haine este amplasat pe o suprafață plană și stabilă pentru 

a preveni răsturnarea acestuia. 

   - Asigurați-vă că suportul pentru haine este asamblat corect prin utilizarea tuturor 

pieselor de fixare furnizate în conformitate cu instrucțiunile. 

   - Recomandați fixarea unității pe perete dacă aceasta este amplasată în apropierea copiilor 

mici pentru a asigura siguranță maximă. 

2. utilizarea de către copii: 

   - Suportul pentru haine nu este potrivit pentru copiii sub vârsta de trei ani să se urce pe el 

sau să se joace cu el. Supravegheați copiii în timpul utilizării, dacă este necesar. 

   - Asigurați-vă că pe suportul pentru haine nu sunt depozitate obiecte grele sau ascuțite 

care ar putea cădea și provoca răniri. 

3. Materialul și îngrijirea produsului: 

   - Suportul pentru haine este fabricat din lemn. Evitați contactul cu umiditatea excesivă 

pentru a preveni deteriorarea materialului. 

   - Curățați regulat suprafața cu o cârpă ușor umedă. Nu utilizați agenți de curățare agresivi 

pentru a evita deteriorarea vopselei și a materialului. 

4. Oglinzi și suprafețe din sticlă: 

   - Oglinda este fabricată din sticlă și trebuie manipulată cu grijă. Verificați în mod regulat 

dacă există fisuri sau deteriorări. 

   - Pentru a minimiza riscul de spargere a sticlei, nu permiteți copiilor să stea în fața oglinzii 

fără supraveghere. 

5 Transport și relocare: 

   - Atunci când transportați suportul pentru haine, asigurați-vă că acesta este ambalat 

corespunzător pentru a evita deteriorarea. Transportați întotdeauna produsul în poziție 

verticală. 

6. Inspecția produsului: 

   - Efectuați periodic o inspecție vizuală a suportului pentru îmbrăcăminte pentru a vă 



asigura că toate piesele sunt bine fixate și nu prezintă deficiențe structurale. 

   - Înlocuiți imediat piesele deteriorate sau lipsă pentru a asigura siguranța produsului. 

Note finale: 

Vă rugăm să respectați toate măsurile de siguranță de mai sus pentru a asigura utilizarea 

sigură și eficientă a suportului pentru haine pentru copii "Joyz". Dacă aveți întrebări sau 

probleme, vă rugăm să contactați asistența pentru clienți la ECD Germany. Siguranța 

copiilor dumneavoastră este o prioritate absolută, iar măsurile corecte de siguranță vor 

contribui la prevenirea accidentelor. 

  



Säkerhetsdokument för barnklädhängare med hylla, tillverkad av trä - Modell: Joyz 

Produktöversikt: 

Barnklädhängaren "Joyz" från ECD Germany är en snygg möbel för barnrummet. 

Klädhängaren kombinerar funktionalitet och attraktiv design genom att erbjuda en hylla, 

tre fack och en integrerad spegel. Tillverkad av högkvalitativt trä och med en klassisk vit 

finish passar den perfekt in i alla barnvänliga miljöer. 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Stabilitet och installation: 

   - Se till att klädstället placeras på en jämn och stabil yta så att det inte kan välta. 

   - Se till att klädstället är korrekt monterat med alla medföljande fästanordningar i enlighet 

med anvisningarna. 

   - Rekommendera att enheten fästs i väggen om den placeras nära små barn för att 

garantera maximal säkerhet. 

2. Användning av barn: 

   - Klädhängaren är inte lämplig för barn under tre år att klättra på eller leka med. Övervaka 

barnen under användningen om det behövs. 

   - Se till att inga tunga eller vassa föremål förvaras på klädställningen som kan falla ner och 

orsaka skador. 

3. Material- och produktvård: 

   - Klädhängaren är tillverkad av trä. Undvik kontakt med överdriven fukt för att förhindra 

skador på materialet. 

   - Rengör ytan regelbundet med en lätt fuktad trasa. Använd inte aggressiva 

rengöringsmedel för att undvika skador på lacken och materialet. 

4. Speglar och glasytor: 

   - Spegeln är tillverkad av glas och måste hanteras varsamt. Kontrollera regelbundet om 

det finns sprickor eller skador. 

   - För att minimera risken för glaskross får barn inte stå framför spegeln utan uppsikt. 

5 Transport och flyttning: 

   - Vid transport av klädstället, se till att det är ordentligt förpackat för att undvika skador. 

Transportera alltid produkten i upprätt läge. 

6. Produktinspektion: 

   - Utför regelbundet en visuell inspektion av klädstället för att säkerställa att alla delar är 

ordentligt fastsatta och inte har några strukturella svagheter. 

   - Byt ut skadade eller saknade delar omedelbart för att garantera produktens säkerhet. 

Slutanteckningar: 



Följ alla ovanstående säkerhetsåtgärder för att säkerställa en säker och effektiv användning 

av "Joyz" klädhängare för barn. Om du har några frågor eller problem, vänligen kontakta 

kundtjänst på ECD Germany. Dina barns säkerhet är av högsta prioritet och rätt 

säkerhetsåtgärder hjälper till att förhindra olyckor. 

  



Bezpečnostný doklad pre vešiak na detské oblečenie s policou, vyrobený z dreva - Model: 

Joyz 

Prehľad produktov: 

Detský vešiak na oblečenie "Joyz" z ECD Germany je štýlový kus nábytku do detskej izby. 

Vešiak na oblečenie kombinuje funkčnosť a atraktívny dizajn tým, že ponúka policu, tri 

priehradky a integrované zrkadlo. Je vyrobený z vysokokvalitného dreva a dokončený v 

klasickej bielej farbe, takže sa dokonale hodí do každého detského prostredia. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. stabilita a inštalácia: 

   - Uistite sa, že stojan na oblečenie je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa 

zabránilo jeho prevráteniu. 

   - Uistite sa, že je stojan na odevy správne zostavený použitím všetkých dodaných 

upevňovacích dielov podľa návodu. 

   - Ak je zariadenie umiestnené v blízkosti malých detí, odporúčame ho upevniť na stenu, 

aby sa zabezpečila maximálna bezpečnosť. 

2. používanie deťmi: 

   - Stojan na oblečenie nie je vhodný pre deti mladšie ako tri roky, aby naň liezli alebo sa s 

ním hrali. V prípade potreby dohliadajte na deti počas používania. 

   - Zabezpečte, aby na stojane na oblečenie neboli uložené žiadne ťažké alebo ostré 

predmety, ktoré by mohli spadnúť a spôsobiť zranenie. 

3. starostlivosť o materiál a výrobok: 

   - Stojan na oblečenie je vyrobený z dreva. Zabráňte kontaktu s nadmernou vlhkosťou, aby 

nedošlo k poškodeniu materiálu. 

   - Povrch pravidelne čistite mierne vlhkou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace 

prostriedky, aby nedošlo k poškodeniu laku a materiálu. 

4. zrkadlá a sklenené povrchy: 

   - Zrkadlo je vyrobené zo skla a musí sa s ním zaobchádzať opatrne. Pravidelne kontrolujte, 

či nie je prasknuté alebo poškodené. 

   - Aby ste minimalizovali riziko rozbitia skla, nedovoľte deťom stáť pred zrkadlom bez 

dozoru. 

5 Preprava a premiestnenie: 

   - Pri preprave stojana na odevy sa uistite, že je správne zabalený, aby nedošlo k jeho 

poškodeniu. Výrobok vždy prepravujte vo vzpriamenej polohe. 

6. kontrola výrobku: 

   - Pravidelne vykonávajte vizuálnu kontrolu stojana na odevy, aby ste sa uistili, že všetky 

časti sú bezpečne pripevnené a nemajú žiadne konštrukčné nedostatky. 

   - Poškodené alebo chýbajúce časti okamžite vymeňte, aby ste zaistili bezpečnosť výrobku. 



Záverečné poznámky: 

Dodržiavajte všetky vyššie uvedené bezpečnostné opatrenia, aby ste zaistili bezpečné a 

efektívne používanie vešiaka na detské oblečenie "Joyz". V prípade akýchkoľvek otázok 

alebo problémov kontaktujte zákaznícku podporu na adrese ECD Germany. Bezpečnosť 

vašich detí je najvyššou prioritou a správne bezpečnostné opatrenia pomôžu predísť 

nehodám. 


